

Хроника событий

Май 2024 год

2 мая

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в пресс-конференции в Национальном пресс-центре о новациях закона по вопросам осуществления предпринимательской деятельности.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национального организационного комитета по подготовке и проведению Дня белорусской письменности в г. Ивацевичи Брестской области 1 сентября 2024 г.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в совещания у Заместителя Премьер-Министра Республики Беларусь Сивака А.А. по вопросу о реализации объектов строительства по организации скоростного железнодорожного сообщения Минск – Городище – Китайско-Белорусский индустриальный парк «Великий камень» – Национальный аэропорт Минск.

6 мая

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в ток-шоу «По существу» об инновациях в законодательстве об индивидуальных предпринимателях в прямом эфире на телеканале СТБ.

7 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Совета Министров для обсуждения эффективности использования в 2023 г. инновационных фондов.

8 мая

В рамках мероприятий, посвященных празднованию 79-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне и акции "Беларусь помнит. Помнит каждого" делегация Министерства финансов возложила цветы к мемориалу на Военном кладбище в г. Минске.

12 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в торжественном ритуале чествования государственных символов Республики Беларусь на площади Государственного флага.

15 мая

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в программе «Главный эфир» об инновациях в законодательстве об индивидуальных предпринимателях на телеканале «Беларусь 1».

16 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом на семинаре Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь на тему: «Организация бюджетного процесса в Республике Беларусь».

18 мая

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в пленарном заседании республиканского семинара-совещания на тему: «Строительство энергоисточников на местных видах топлива в Республике Беларусь» в г. п. Бешенковичи.

22 мая

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании постоянно действующего организационного комитета по подготовке и проведению Республиканского

фестиваля национальных культур в г. Гродно для обсуждения программы мероприятий фестиваля, финансирования мероприятий, решения организационных вопросов.

23 мая

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национальной комиссии по правам ребенка для обсуждения вопросов повышения качества работы по своевременному выявлению семейного неблагополучия и организации помощи несовершеннолетним, признанным находящимися в социально опасном положении.

24 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в переговорах Президентов Республики Беларусь и Российской Федерации в расширенном составе в г. Минске по вопросам комплекса белорусско-российских отношений, интеграционной повестки, совместных торгово-экономических и кооперационных проектов, укрепления безопасности.

27 мая

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в совещании органов государственного управления, облисполкомов, Минского горисполкома под председательством заместителя Премьер-министра Петришенко И.В. по вопросам готовности к проведению детской летней оздоровительной кампании 2024 г.

30 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проекте Закона Республики Беларусь «Об изменении Закона Республики Беларусь «О драгоценных металлах и драгоценных камнях» на заседании первой сессии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь восьмого созыва.

31 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в выездном заседании Президиума в г. Орше (Витебская область) для рассмотрения итогов выполнения мер по реализации Программы развития Оршанского района и мер по решению основных проблем развития региона.